
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 04 ÍÁÒÔÁ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ log5(x− 1) = log5
x+5
x+1 .

2) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{
y2 = 4x + 8
2x+1 + y + 1 = 0:

3) õËÁÖÉÔÅ, ËÁËÏÅ-ÎÉÂÕÄØ ÞÉÓÌÏ, ÂÏÌØÛÅÅ ÅÄÉÎÉÃÙ, ËÏÔÏÒÏÅ ÂÙ ÂÙÌÏ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á
2
√
x2 + x− 2 > 2x− 1.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ É ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 24x− cos 12x− 3 sin 8x ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ

[−�
6 ; �

6
]
.

5) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ a, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÏÍ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 9x < 20 · 3x + a ÎÅ ÉÍÅÅÔ ÃÅÌÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 4 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
üÔÏ ÚÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÓÒÅÄÕ, 11 ÍÁÒÔÁ. ÷Ù ÏÂÑÚÁÎÙ ×ÙÐÏÌÎÉÔØ ÏÄÉÎ ÉÚ Ä×ÕÈ ×ÁÒÉÁÎÔÏ× (ÍÏÖÎÏ ÏÂÁ, ÎÏ ÎÅÌØÚÑ
ÍÉËÓ). úÁÄÁÎÉÑ ×ÁÒÉÁÎÔÁ á ÐÒÏÓÔÙÅ É ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÅ. ðÏ ÆÏÒÍÅ É ÓÌÏÖÎÏÓÔÉ ÐÒÉÍÅÒÎÏ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ
ÞÁÓÔÉ ÷ åçü. ôÒÅÂÕÅÔÓÑ ÚÁÐÉÓÁÔØ ÒÅÛÅÎÉÑ É ÏÔ×ÅÔ. úÁÄÁÎÉÑ ×ÁÒÉÁÎÔÁ â ÂÏÌÅÅ ÓÌÏÖÎÙ É ÓÏÄÅÒÖÁÔÅÌØ-
ÎÙ. ïÎÉ ÒÅËÏÍÅÎÄÕÀÔÓÑ ÔÅÍ, ËÔÏ ÚÁÉÎÔÅÒÅÓÏ×ÁÎ × ÂÏÌÅÅ ÓÅÒØ£ÚÎÏÊ ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÅ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ. ôÒÅÂÕÅÔÓÑ
ÐÏÄÒÏÂÎÁÑ ÚÁÐÉÓØ ÒÅÛÅÎÉÑ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ (
√

28−√12)(
√

3 +
√

7).
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x−2

x+1 + 4(x+1)
x−2 = 5. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÒÅÎØ, Á ÅÓÌÉ ÉÈ ÎÅÓËÏÌØËÏ | ÓÕÍÍÕ ËÏÒÎÅÊ.

3) îÁÊÄÉÔÅ ctg�, ÅÓÌÉ cos 2� = −0; 28 É � ∈ (�
2 ; �

)
.

4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ cos
(
x+ �

6
)

= sin
(
x− �

3
)
. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ËÏÒÎÅÊ ÎÁ

[−� ; 3�
2

]
.

5) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ
{

3 · 2x + y = 13
22x+1 + 3y = 35: ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ y ÓÒÅÄÉ ÎÁÊÄÅÎÎÙÈ

ÒÅÛÅÎÉÊ.
6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2 log4(4−x) = 4− log2(−2−x). ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÒÅÎØ, Á ÅÓÌÉ ÉÈ ÎÅÓËÏÌØËÏ | ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ

ËÏÒÎÅÊ.
7) õËÁÖÉÔÅ ÓÅÒÅÄÉÎÕ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÁ, Ñ×ÌÑÀÝÅÇÏÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á

√
3x− 10 >

√
6− x.

8) éÚ ÐÕÎËÔÁ á × ÐÕÎËÔ ÷ ×ÙÅÈÁÌ ÇÒÕÚÏ×ÉË. þÅÒÅÚ ÞÁÓ ÐÏ ÔÏÍÕ ÖÅ ÍÁÒÛÒÕÔÕ ÏÔÐÒÁ×ÉÌÓÑ ÌÅÇËÏ×ÏÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ.
þÅÒÅÚ 2 ÞÁÓÁ ÐÏÓÌÅ ×ÙÅÚÄÁ ÏÎ ÏÂÏÇÎÁÌ ÇÒÕÚÏ×ÉË É ÐÒÉÂÙÌ × ÷ ÎÁ 3 ÞÁÓÁ ÒÁÎØÛÅ ÇÒÕÚÏ×ÉËÁ. óËÏÌØËÏ ÞÁÓÏ× ÇÒÕÚÏ×ÉË
ÅÈÁÌ ÉÚ á × ÷?

9) ôÒÉ ÞÉÓÌÁ, ÔÒÅÔØÅ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ 12, ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÕÀ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÀ. åÓÌÉ ÞÉÓÌÏ 12 ÚÁÍÅÎÉÔØ ÎÁ 9, ÜÔÉ
ÔÒÉ ÞÉÓÌÁ ÓÏÓÔÁ×ÑÔ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÕÀ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÀ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ. åÓÌÉ ×ÁÒÉÁÎÔÏ× ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÚÁÐÉÛÉÔÅ ×
ÏÔ×ÅÔ ÉÈ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ.

10) ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 12
√
x− 44 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 108 ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ. îÁÊÄÉÔÅ ÁÂÓÃÉÓÓÕ ÔÏÞËÉ

ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ó ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ.

÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 4−√x−2
x−4 6 1.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = 8x − 3 · 2x.
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ ÌÀÂÏÍ x ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Ï ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï cos 2x+ cosx 6 4 cos2 x

2 .
4) ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ k ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x3 − x2 − 8x+ 12 = (x+ 3)(2x+ k) ÉÍÅÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ?


